

绍兴高速交警支队:

力推道路安全升级工程 全面治理道路安全隐患



方昕

东西连接宁波、杭州两个副省级城市,南北串起上海港、台州港,绍兴高速公路犹如一条动脉,源源不断地为经济发展注入活力。近年来,由于车流量大幅攀升和一些路段“先天不足”等因素的叠加,交通安全形势不容乐观。

面对新形势,省公安厅高速公路交警总队绍兴支队乘着全面深化公安改革的东风,以人为本,大胆创新工作模式,推出道路安全升级工程,取得了实际效果,到目前为止,辖区事故发生数同比下降1386起,下降率为13.08%,交通管理能力和服务水平不断提升。

“高速行车,安全第一。”高速交警绍兴支队支队长蒋巨辉介绍说,根据《道路交通安全法》相关规定,绍兴支队成立了隐患排查专项行动小组。对历年来发生的事故进行了深入细致分析,梳理出护栏隐患、枢纽互通隐患、长上下坡隐患、恶劣天气隐患、隧道隐患、服务区隐患、常用分流点隐患、匝道互通隐患、紧急停车带隐患以及其他隐患等10大类道路安全隐患,并提出防范事故、消除隐患的建议。

在支队强力推动下,辖区各业主单位纷纷投入到这场道路安全升级战役中。例如沪杭甬高速公路公司,专门委托交通运输部公路科学研究院在G92杭州湾环线高速(杭甬)全线开展了道路运营安全性评估工作,并根据评估结论,逐步对全线进行整改。



向胜利致敬 丁健 摄

绍兴越城公安分局出入境管理大队:
扬雷锋精神 展党员风采

徐凯

“感谢你们,你们的服务给我的感觉就像是家一样的温暖和周到。”近日,绍兴市公安局越城分局出入境管理大队为申请人傅某开通绿色通道,急事急办,事后傅某特意送上锦旗和感谢信。

优秀的服务与该大队党支部始终秉承“以党建促队建”理念是分不开的,该大队以忠诚教育为主线,以“先锋工程”为抓手,积极开展“党员先锋岗”争创活动,进一步传承雷锋精神,使雷锋精神成为一种制度、一种文化、一种涵养,做优做精党员队伍建设,做实做细出入境服务,整体推动队伍业务齐头并进。

在争创“党员先锋岗”活动中,大队亮出“三想四

到,五个一样”的承诺,做到生人、熟人一样对待,干部、群众一样尊重,忙时、闲时一样用心,来早、来晚一样接待。大队制订并落实办证高峰期工作制度,在每年的节假日(尤其在寒暑假)前夕的办证高峰期,大队民警以及协勤人员自觉放弃休假,加班加点攻克办证高峰,确保每一位申请群众如期拿到证件出行。

大队先后被评定为全国公安机关出入境管理部门“省级文明窗口”、“省级巾帼文明岗”、全省“温暖警营”,浙江省公安出入境一类文明窗口,全市优秀公安基层单位,连续11年被越城公安分局评定综合先进单位,荣立集体三等功1次,荣获集体嘉奖2次。

诸暨市次坞镇:
推行“党建+” 激发基层新活力

黄琳

今年以来,诸暨市次坞镇党委紧扣上级“整乡推进,整县提升”部署,以基层治理大提升行动为抓手,强化党建引领,全面推行“党建+”工作模式,全力实现党建强、基层稳、发展好的目标。

这段时间,每到晚上,次坞镇新民村的党员干部都会轮流在村里平安巡查。“每天有15人左右参与巡逻,从晚上7点到10点。”新民村党支部书记蒋涌涛介绍,由于新民村坐落在次坞与萧山交界处,共有出租房44

户、77间,租住人员140人,群防群治工作显得尤为重要。新民村有党员99人,其中70多名年轻党员主动带头参与平安巡查,他们排查安全隐患,督促落实出租房配备烟雾报警器、灭火器等消防器材。

另据介绍,“两学一做”学习教育开展以来,新民村党员干部在思想上和行动上保持一致,注重学做结合,把所学转为具体行动,在参与“五水共治”、村容村貌整治、群防群治等方面起到示范带头作用。

社区服刑人员
集中点验教育

钟佳杰

为切实加强对社区服刑人员的管理,最大限度减少不稳定因素,日前,诸暨市陶朱街道司法所对辖区内的社区服刑人员进行了集中点验教育,46名社区服刑人员全部参加了活动,点验总体情况较好。

活动中,诸暨市检察院、市司法局干部向服刑人员作了训诫讲话,并通报了近期11名服刑人员因为违反《社区矫正实施办法》有关规定被处以行政拘留和警告处分的情况,要求服刑人员引以为戒,严格遵守社区矫正的各项规定,积极改造,同时也鼓励服刑人员以乐观的态度积极面对生活,早日融入社会。

强制关停整治
严查消防隐患

刘瑞安

连日来,诸暨市陶朱街道组织公安、供电、安监和行政执法等部门,分成三个检查小组,由主要领导带队,对存在消防安全重点隐患的区域和村展开逐一督查,对有“三合一”反弹趋势和新滋生的存在安全隐患的小微企业采取了强制清理措施,其中强制断电关停7家,现场整改4家。

检查组每到一处,首先集中网格安管员,摸底排查所属区域的基本情况,然后有针对性地展开突击检查。在检查中,对发现存在安全隐患的场所,检查组均采取果断措施,决不姑息迁就,立即实施拉闸断电,强制关停,并现场通报业主要求整改。

据了解,为进一步健全消防安全长效管理机制,以杜绝“三合一”企业反弹和新滋生安全隐患,陶朱街道组织定时和不定时的检查督促,优化责任考核机制和网格化监管措施,确保检查空间无死角,隐患单位无遗漏。